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Milí spoluobčané,

uplynulo sedm měsíců a do Vašich schránek 
jsme roznesli 1. číslo zpravodaje Hlasy Jezbořic. 
Minulý výtisk byl mimořádným vydáním.

Máme za sebou těžkých 16 měsíců. Je to obdo-
bí, které přineslo onemocnění COVID-19. Mnohým 
z nás ublížilo a zasáhlo naše životy. Uvědomili jsme 
si, že nejdůležitější je být zdravý a mít podporu rodi-
ny a blízkých. Poznali jsme, že máme přátele, o kte-
rých jsme ani nevěděli. Covidová doba některým 
lidem odhalila pravou tvář. Mnohdy nás překvapila 
zjištěná realita. Postupně se vzpamatováváme 
a snažíme se žít jako dřív. Rozvolňování přináší ra-
dost. Mnozí z Vás jste již plně proočkovaní. Očková-
ní by mělo zabránit těžkému průběhu nemoci, ale 
ne možnosti, že můžete být pozitivní a onemocnět. 
Stále bychom měli být opatrní. Nevíme, co dalšího 

SLOVO STAROSTY

nás v příštích měsících čeká. Doufám, že se situace 
zlepší a nebude třeba dalších omezení.

V letošním roce naše obec oslaví 890 let od 
svého založení v roce 1131. Jezbořice jsou starší 
než Pardubice. Naše obec má dlouhou, v kroni-
kách popsanou minulost. Několik domů, které se 
staletími proměnily na současné Jezbořice. Domy 
plné lidských příběhů - radostných i bolestných. 
Velká poselství předků. Věřím, že Jezbořice čeká 
i krásná budoucnost. Problémy, které v současné 
době řešíme budou pouze malou kapkou v moři 
historie. Zasévejme tak, aby naše sklizeň byla vždy 
radostným přínosem pro nás, i ostatní. Jsem hrdý 
na naši obec. Velice si vážím podpory od vás, našich 
občanů. Vzpomínám na spoluobčany, kteří kvůli 
stáří nebo nemoci nemohou být ve svých domo-
vech. Mnozí z rodáků se na nás dívají z nebeských 
výšin. To vše jsou naše Jezbořice.

Rádi bychom pro Vás připravili kulturní 
program k výročí obce. Zatím nevíme, zda bude 
příznivá situace a akce budou povoleny.  Bude-li to 
možné, tak 28. 9. 2021 v 17 hodin proběhne v našem 
kostele sv. Václava koncert, který bude tečkou 
tohoto slavnostního dne. Hudebním zážitkem vás 
svým zpěvem potěší paní Jana Bednářová, hrou 
na varhany paní Petra Lojínová a na housle zahraje 
paní Hviezdoslava Přinesdomů. Dobrovolné vstup-
né bude věnováno na opravu kostelních varhan. 
Novou kostelnicí našeho kostela je paní Petra Loj-
nová. Svoji práci dělá velice pečlivě a s láskou.

Milé Jezbořice, přeji vám klidné časy a spokoje-
né občany. Ať se o vás všichni s láskou starají.

Vám, milí spoluobčané přeji krásné léto 
a prázdniny. Užívejte dovolených a hodně odpočí-
vejte.

Josef Šlégr, starosta obce
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Ve dnech 28. a 29. 6. 2021 byla v naší obci 
provedena kouřová zkouška splaškové kanalizace.

Občané byli předem informováni a vyzváni 
k odstranění dešťových svodů zaústěných do při-
pojení splaškové kanalizace. Termín odstranění byl 
určen do 31. 5. 2021.

Jednotlivé zjištěné případy budou řešeny 
s majiteli nemovitostí dle platné smlouvy o odvá-
dění odpadních vod a platného kanalizačního řádu 
stokové sítě Jezbořice.

AKTUALITY

Pozemek u klubovny

Revitalizace okolí hřbitovaVykuřování kanalizace

V lednu 2021 obec koupila od Římskokatolické 
farnosti, děkanství Heřmanův Městec, pozemkové 
parcely číslo 3/1 a 3/21 v k. ú. Jezbořice (pozemky 
u klubovny před bytovkou). Prodejní cena pozem-
ku byla stanovena na 2 100 000 Kč. Pozemkové 
parcely přímo navazují na pozemky u bývalé školy, 
které jsou ve vlastnictví obce.

V letošním roce jsme plánovali zahradnickou 
úpravu prostoru před hřbitovem. Byla podána 
žádost o dotaci, která však byla zrušena. Z tohoto 
důvodu jsme bohužel nuceni úpravu odložit.

V červnu byla dokončena oprava rovných 
střech bytového domu čp. 54 (bývalá škola). 
Vpravo fotografie již opravené střechy.

V tomto objektu nyní také probíhá rekonstruk-
ce bývalé jídelny. Bude sloužit k volnočasovým ak-
tivitám veřejnosti (besedám, školení, cvičení, atd.). 
Součástí zázemí je i koupelna s toaletou.

Na opravu i rekonstrukci jsou čerpány dotace 
z programu obnovy venkova Pardubického kraje.

Opravy bytového domu

Výstava obrazů a soch
Od 9. 7. do 15. 8. 2021 probíhá výstava obrazů 

a soch našeho kronikáře pana Petra Langra.

Výstava se nachází v Galerii Dvojdomek 
v Heřmanově Městci. Vstupné je dobrovolné.

Otevírací doba:       středa   14:00 - 17:00
                 víkend  10:00 - 12:00
                                                    14:00 - 17:00
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Letošní dětský den byl vzhledem k situaci s onemocněním COVID-19 netradiční. 44 rodin s dětmi do 12 
let dostaly do schránek dopis s úkoly, které bylo třeba splnit.

Prvním úkolem byla sportovní aktivita – procházka po Jezbořicích. Na koupališti si děti vyzvedly di-
plom, jenž sloužil jako potvrzení splnění procházky a čekalo je i malé občerstvení. Bylo třeba mít energii na 
druhý úkol. Druhým úkolem bylo namalování kamínku. Třetí úkol, který děti čekal, bylo malování obrázku. 
Diplom, kamínek a obrázek měly děti donést v sobotu 19. 6. 2021 mezi 9 a 12 hod. na obecní úřad. Zde na ně 
čekala sladká odměna a překvapení v podobě rodinného vstupu do malé ZOO. Kvůli nízkému zájmu jsme 
plnění úkolů prodloužili až do neděle 27. 6. 2021. Odměny si mohly děti vyzvednou v pondělí a pátek během 
úředních hodin na obecním úřadě.

Dětského dne se zúčastnilo 19 rodin. Mrzí nás, že se ostatní rodiny nepřipojily. Všem dětem moc děku-
jeme. Obrázky a kamínky darujeme do domova pro seniory v Heřmanově Městci. Určitě udělají klientům 
domova velkou radost. 

AKTUALITY

Obecní zastupitelstvo
Od ledna do června roku 2021 se zasedání zastupitelstva konalo třikrát a to ve dnech 17. února, 

3. května a 23. června. Zasedání zastupitelstva je veřejné. 

Dětský den

ku ve vodě z důvodu rozkladu dnových sedimentů, 
bakteriálnímu, virovému nebo parazitárnímu 
onemocnění ryb, atd... 

Rybníček pod kopcem
Dne 5. 1. 2021 navštívili naši obec kontroloři 

České inspekce životního prostředí. Důvodem 
návštěvy byl zaslaný podnět, podepsaný „občané 
Jezbořic“, na prošetření znečištěného obecního 
rybníčku. Obci byla zaslána zpráva o inspekčním 
šetření. Místním šetřením bylo zjištěno, že “rybní-
ček” není napájen z žádného povrchového toku. 
Jedná se spíše o revitalizovaný mokřad, který je 
závislý na výšce podzemních vod. Rybníček není 
určen k chovu ryb (jedná se o stojatou vodu). Obec 
do rybníčku žádné ryby nevysazovala a ani je zde 
neplánuje chovat. V době kontroly nebylo ČIŽP 
vizuální kontrolou žádné znečištění zaznamenáno. 
K výše uvedeným skutečnostem ČZIP uvádí, že 
k úhynu ryb v “rybníčku” (mokřadu) mohlo dojít ně-
kolika způsoby a to především nedostatkem kyslí-
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Spolumajitelé areálu koupaliště oplotili po-
zemkovou parcelu č. 99/2 a 99/3 v k.ú. Jezbořice. 
Do oplocení osadili uzamčenou bránu. Tímto 
znemožnili obci, a jejím občanům, užívat areál 
koupaliště. Došlo k narušení pokojné držby, když 
vedené nemovitosti obec užívala více jak 40 let. 
Nemovitosti jsou užívány jako 
veřejné prostranství obce. Na 
nemovitostech se nachází 
tenisové a nohejbalové hřiště, 
koupaliště a přestavek objektu 
občanské vybavenosti. Vše 
bylo zbudováno z prostředků 
obce za souhlasu tehdejších 
vlastníků a je majetkem obce. 
Uvedené nebylo nikdy před-
mětem sporů. Obec o uvedené 
stavby vždy řádně pečovala, 
zajišťuje sekání trávy, sběr 
odpadků, přistavení herních 
prvků pro děti atd. Nemovi-
tosti obec využívá ke konání 
kulturních akcí, pro setkávání 
občanů, ke sportovním aktivi-
tám, procházkám atd.

Prostřednictvím právního zástupce podala obec 
návrh na ochranu před vypuzením z držby nebo 
na ochranu pokojné držby k Okresnímu soudu 
v Pardubicích. Dne 18. 6. 2021 Okresní soud v Par-
dubicích rozhodl ve věci takto:

1) Žalovaní jsou povinni zdržet se dalšího vypu-
zení žalobkyně a zpřístupnit jí pozemek evidovaný    
jako p. p. č. 99/2 a pozemek evidovaný jako p. p. č. 
99/3 a obnovit tak původní stav.

2) Návrh, aby žalovaní byli povinni zdržet se 
dalšího vypuzení žalobkyně a zpřístupnit jí (a jejím 
občanům) pozemek a obnovit tak původní stav, se 
zamítá.

3) Žalovaní jsou povinni společně a nerozdílně 
zaplatit žalobkyni náhradu nákladů tohoto řízení 
ve výši 11534 Kč k rukám právního zástupce žalob-
ce.

Spolumajitelé se proti tomuto usnesení odvo-
lali ke Krajskému soudu v Hradci Králové. Po vyne-
sení usnesení bránu v areálu koupaliště otevřeli.

AKTUALITY

Občané obce mohou nyní opět využívat zpří-
stupněný areál. Během uzavření areálu, nebylo o 
areál pečováno a zarostl vegetací, což mimo jiné 
vedlo i k poškození hřišť. Obec posekala celý areál 
a ošetřila nohejbalový i tenisový kurt. Oba kurty 
byly před uzavřením areálu ve výborném a plně 

funkčním stavu. Doufáme, že 
se nám podaří kurty zachránit, 
je třeba o ně pravidelně pečo-
vat, jinak dojde k jejich znehod-
nocení. Děkujeme manželům 
Rosenbergovým, panu Hůlkovi 
a dalším dobrovolníkům za vy-
čištění brouzdaliště a bazénu. 
V současné době je brouzda-
liště napuštěné. Bylo velmi 
smutné, dívat se na chátra-
jící a zarůstající místo. Mnozí 
z Vás jste pomáhali s budová-
ním areálu koupaliště. Vše si 
dobře pamatujete. Stavěli jste 
ho pro Jezbořice a okolí. Naši 
občané i lidé z okolních obcí 
vzpomínají na „zlaté časy“ na-
šeho koupaliště, ke kterým se 
nám snad podaří vrátit.

Jsme rádi, že provozovatel, pan Marek Poliak 
zvládl těžkou covidovou dobu a opět s radostí 
občerstvuje návštěvníky. I přes kontroly hygieny, 
oblastního inspektorátu práce a stavebního úřadu, 
neztrácí optimismus a dále se pečlivě věnuje své 
práci. Marku, děkujeme Ti.

O dalším postupu v této záležitosti budete 
informováni. Všem děkujeme za podporu.

Areál koupaliště
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sklo barevné a mléčné,
tabulové sklo z oken a dveří

keramika, porcelán, autosklo, laboratorní a varné sklo,
zlacená a pokovovaná skla, zrcadla, drátované sklo

A
N

O
N

E

Kovy

Textil Bioodpad

Větve

TŘÍDĚNÍ ODPADU

Jak třídit odpad?

Třídit odpad má smysl! V loňském roce se 
v ČR podařilo vytřídit zhruba 577 000 tun papíru. 
Tím bylo zachráněno zhruba 2 315 386 stromů. 
Každá tuna vytříděného papíru dokáže uspořit až 
2 tuny dřeva. Vytřídili jsme skoro 55 kg papíru, 38 
kg plastů a 35 kg skla na domácnost. Recyklace 
papírových obalů dosáhla 88 %. Díky tomu se 
například noviny tisknou na papír, který je až z 98 
% recyklovaný. Průměrná vzdálenost ke kontejne-
rům se každoročně snižuje. V současné době je to 
 91 m s délkou chůze do 2 minut.

V Jezbořicích máme sběrné místo na návsi, 
kde jsou umístěny 4 žluté kontejnery na plasty, 1 ze-
lený kontejner na sklo, 2 modré kontejnery na papír, 
1 nádoba na použitý olej a šedý kontejner na kovy.

V letošním roce jsme vybudovali nové třídící 
místo pod Kamenkou. Ke kontejneru na bioodpad 

a větve nově přibyly 2 kontejnery na plasty, 2 kon-
tejnery na papír, 1 nádoba na použitý olej, 1 kontej-
ner na sklo a nově kontejner na použité oděvy.

Třetí sběrné místo je u bývalé školy. Zde jsou 
kontejnery na plast, sklo a kontejner na komunální 
odpad, který slouží občanům bytů v bývalé škole.

Sběrné místo pod kopcem

Papír

Sklo

Plasty

folie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetic-
kých přípravků, neznečištěné kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící folie od spotřeb-
ního zboží, obaly od CD disků, pěnový polystyren a další plastové výrobky

mastné obaly se zbytky potravin, obaly od nebezpečných látek, podlahové krytiny, novo-
durové trubky, PVC, molitan, guma

A
N

O
N

E

časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z papírové lepenky, knihy s papí-
rovým obalem, obálky s foliovými okénky, bublinkové obálky bez fóliového vnitřku, papír 
s kancelářskými sponkami, letáky

uhlový, mastný, povoskovaný, promáčený
nebo jakkoliv znečištěný papír, plata od vajec, účtenky

A
N

O
N

E

nositelné oděvy
bez závad

staré, poškozené
a špinavé oděvy

A
N

O
N

E zbytky jídla, kosti, maso, kůže, uhynulá zvířata,
exkrementy masožravých zvířatN

E

listí, tráva, plevel, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, káva, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka, hlína z květináčů, spadané ovoceA

N
O

větve ze stromů, keřů,
okrasných rostlin, náletyA

N
O

drobnější kovový odpad, alobal,
plechovky od nápojů a konzerv

plechovky od barev,
tlakové nádobky se zbytky látek

A
N

O
N

E

Olej

jedlé oleje a tuky z domácnosti, 
fritovací oleje, ztužené tuky

motorový olej

A
N

O
N

E
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Husova mohyla měla být zakončena kalichem, 
což nebylo po chuti mnohým zdejším občanům 
i místnímu faráři panu Šimberskému.  Pan farář 
navrhoval, aby na témže vyhlédnutém místě byla 
postavena socha náboženská. Spolek Havlíček 
pozměnil svůj návrh. Rozhodl, že postaví památník 
našich národních velikánů, a to s reliéfy T.G. Masa-
ryka, Karla Havlíčka Borovského, Mistra Jana Husa 
a J.A. Komenského a s deskou jmény ve světové 
válce padlých jezbořických bojovníků za naši svo-
bodu. Na desce byla vyryta jména František Hyhlík, 
František Hrdý, Josef Křivka, František Motyčka, 
František Potůček, Josef Rašín a Václav Turyna. 
Tento návrh byl akceptován i obecním zastupi-
telstvem, jež ve schůzi se usneslo nésti náklad na 
tento památník.

Stavba památníku byla zadána panu Mirosla-
vu Bašemu, akademickému sochaři v Pardubicích. 
Slavnostní odhalení bylo stanoveno na srpen 1921. 
Spolek Havlíček a ostatní kulturní spolky Jezbořic-
ké složily k tomuto cíli hotově 3000,- korun. Avšak 
z technických příčin nebyla stavba v určené době 
provedena. Hlavní iniciátoři byli povoláni ke službě 
vojenské a pro pokročilou roční dobu nebylo možno 
slavnost uskutečnit.

Na jaře 1922 bylo konečně zhotoveno dokonče-
ní památníku. 28. května téhož roku bylo přikroče-
no k slavnostnímu odhalení. Slavnosti se zúčastnilo 
mnoho lidí z okolí. Dostavil se jízdní Sokol z Choltic, 
Sokol z Barchova – Veselí, vzdělávací spolek Ha-
vlíček, členové organizace dorostu republikánské 
strany československého venkova z Jezbořic a Je-
níkovic. Vypraveny byly 4 alegorické vozy: 1) vojsko 
husitské, 2) naše osvobození, 3) zatčení a násilné 
odvedení Karla Havlíčka Borovského do Brixenu, 
4) loučení se J.A. Komenského s vlastí. Slavnost se 
za krásného počasí velmi vydařila a zakončena byla 
zahradním koncertem v zahradě přítele Josefa 
Hyhlíka. Poté byla v obou místních hostincích po-
řádána taneční zábava. Obec jezbořická zaplatila 
na památník jen částku několika set korun, neboť 
výtěžek zmíněné slavnosti spolu s dříve již získaný-
mi peněžitými částkami skoro stačil ke krytí výdajů 
spojených se zbudováním památníku.

V roce 2018 došlo za podpory dotace k opravě 
a regeneraci památníku.

Kronika Jezbořice

Po Husově slavnosti v roce 1919 byl učiněn ná-
vrh ve výboru Havlíčka na postavení Husovy mohy-
ly. K tomuto účelu byl založen při spolku Havlíček  - 
Husův fond. Základ fondu činil dar spolku Havlíčka, 
příspěvek organizace republikánské strany a sboru 
hasičského. Spolek Havlíček pořádal několik zábav 
ve prospěch fondu.

Původní myšlenkou bylo stavět Husovu mohy-
lu v polích, na kopci v nejvyšším bodě trojúhelníku 
Jezbořice - Čepí - Rozhovice. Teprve později bylo 
prosazeno, aby mohyla byla postavena na pro-
stranství před farou. Měl to být pouze žulový bal-
van na kamenné výspě, opatřený deskou a heslem 
Husova života. V roce 1920 byla obnovena otázka 
stavby pomníku. Spolek Havlíček se staral o nárust 
fondu. V květnu 1921 opatřil Venda Hyhlík plány 
budoucího pomníku a předložil je na schůzi svolané 
spolkem Havlíček za účasti všech spolků a obecní-
ho zastupitelstva v Jezbořicích.

ÚRYVEK Z HISTORIE NAŠÍ OBCE
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OBECNÍ KNIHOVNA

Detektivky

 Kuchařky

  Fantasy

   Beletrie

    Učebnice

     Literatura

Přijďte si vybrat z výběru více než 700 titulů!

po   16:00 - 18:00
Otevírací doba:Adresa: Jezbořice 67

Zadní vchod obecního úřadu

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilea v roce 2021

Jaroslav Holešovský
Margita Skalová
Jiří Kábele

Rozárie Amálie Čermáková
Freya Kongas

Opustili nás *

Nově narození *

* informace k 30. 6. 2021 

Marie Pochobradská

Petr Langr
Marie Marečková
Jaroslava Čermáková
Miroslava Brandsteinová

Jarmila Pulpánová

75 let

80 let a výše

90 let a výše

Ladislav Bondor
Dana Šejnohová
Petr Valenta
Jaroslava Zitová
František Novák

65 let

70 let

60 let

Hana Hostinská
Lenka Tesařová
Miloš Tesař

Vilém Heblík
Čestmír Brožek
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I v této době, jako v době předešlé, byl sbor 
dobrovolných hasičů a jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů obce Jezbořice aktivní. Dne 29. 5. 2021 
byl uspořádán ve spolupráci s obcí Jezbořice sběr 
železa, elektroodpadu a nebezpečného odpadu. 
Dne 19. 6. 2021 uspořádalo SDH již 13. ročník ha-
sičské soutěže O pohár starosty obce a zároveň 
5. ročník Memoriálu Ladislava Turyny. Soutěž byla 
uspořádána pouze v kategorii družstev mladších 
a starších žáků. Naši mladší žáci utvořili dvě druž-
stva a podařilo se jim tak získat 3. a 4. místo.

Od 25. do 27. 6. reagovalo SDH na aktuální 
události, které se staly na Moravě a uspořádalo 
proto humanitární sbírku pro obec Mikulčice, a to 
ve spolupráci s obcí Jezbořice, Barchov a sbory 
dobrovolných hasičů z Duban a Klešic. Všem, kteří 
se do sbírky zapojili a přispěli tak na dobrou věc, 
moc děkujeme. Po skončení sbírky byly věci převe-
zeny do Chrudimi na 43. výsadkový pluk, kde byly 
naloženy do kontejneru a následně transportovány 
k zasaženým lidem do Mikulčic.

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

O stejném víkendu, jako probíhala sbírka, 
vyrazila naše dvě družstva mladších žáků bojovat 
o medaile do Hošťalovic, kde skončila na krásném 
druhém a pátém místě. Tím letošní sezóna mla-
dých hasičů skončila. Na všechny děti se budeme 
těšit opět v září na kroužku mladých hasičů, kdy 
bude probíhat nábor nových dětí 

Léto bylo zahájeno uspořádáním tábora 
Soptík, který se konal již potřetí v Dolním Jelení. 
Letošním tématem byla Cesta tam a zpět, aneb 
cestování časem. Děti se tak zábavnou formou 
podívaly na to, jak to bylo v různých historických 
obdobích. Program byl navíc protkán sokolnickými 
ukázkami, šermířskou ukázkou, rukodělnými dílna-
mi, ukázkou hasičské techniky z Ostřetína, jízdou 
na koních, psovodskou ukázkou a na programu ne-
směla chybět ani tradiční stezka odvahy či karne-
valový rej. Všechny děti přijely plné dojmů, radosti 
a byly ve zdraví předány zpět do rukou rodičů.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů v uplynu-
lém čase vyjížděla především ke spadlým stromům, 
zajišťovala dozor při pálení čarodějnic na mlýně 
Crhov, pomáhala stěhovat mlýnici na mlýn Crhov, 
odstraňovala nebezpečný hmyz, pomáhala při li-
kvidaci chovu kachen ve Vápně, u kterých propukla 
ptačí chřipka a také se podílela třikrát na rozvozu 
testů na COVID-19 do škol a školek po kraji.

V letošním roce bohužel neproběhnou neob-
vyklé noční hasičské závody. Pevně věříme, že se 
podaří tradici nočních závodů udržet a v jiném 
duchu proběhnou již příští rok.

Ladislav Turyna
Velitel SDH  a JSDH Jezbořice

SDH a JSDH Jezbořice
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PROSINEC
5. 12.

23. 12.
31. 12.

Mikulášská nadílka
Prodej kaprů
Silvestr na koupališti

LISTOPAD
6. 11.

27. 11.
Svoz odpadu
Slavnostní rozsvícení stromu

ZÁŘÍ
12. 9.
28. 9.

Choltičanka
Oslavy obce na sv. Václava (pouť)

SRPEN
-

21. 8.
21. 8.
22. 8. 
28. 8.

Nohejbalový turnaj
Tenisový turnaj
2. ročník Reggae fest
Choltičanka
Hry bez hranic  (Třebosice)

FOTOGRAFIE Z AKCÍ

Posezení důchodců na koupališti 2021

Průjezd veteránů 2020

Tenisový turnaj 2020

Dětský den 2019

Všechny akce proběhnou pouze, pokud to dovolí  
epidemiologická situace dle nařízení vlády ČR.
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REVITALIZACE NAŠÍ OBCE

Obecní studna na návsi

Rybníček s odpočinkovým místem

Hospoda na koupališti

DŘÍVE DNES

DŘÍVE DNES

DŘÍVE DNES

Máte hezké fotografie týkající se naší obce?  Možná právě ty vaše budou v dalším vydání! 
Své fotografie k uveřejnění zasílejte na: info@jezborice.cz. Děkujeme.
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Vyhrajte poukázku do Hospody na koupališti v hodnotě 500 Kč!
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SOUTĚŽNÍ KŘÍŽOVKA

Správné znění tajenky zasílejte buďto e-mailem na adresu: info@jezborice.cz. anebo vhoďte do schránky obec-
ního úřadu, a to do 22. srpna 2021 (včetně).  Pro zařazení do slosování je nutné uvést vaše jméno a telefonní číslo. 
Vylosovaný výherce bude kontaktován zpět. Výhra bude k vyzvednutí v úředních hodinách na obecním úřadě. 


